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REACȚII TIMISOARA IMAGINAȚII MARIA 
Teatrul German 4.5.26 / Teatrul Basca 8.5. und 9.5.26 
 
 
Încă o dată felicitări și vă mulțumesc din suflet tuturor pentru seara frumoasă! 
 
 
Hei, Simona! Felicitări :) 
 
 
Am uitat sa iti zic ca mi-a placut maxim jocul de view points folosit in spectacol. De la ritmuri, 
tonuri si volum. Si nu ma refer cand faceai switch in Catalin, ci si vocal cand erai la microfon si 
cantai. …… E misto rau jocul. 
Ca practic se rupe bariera aia. De limba, dialect, experienta… 
 
 
Savurează succesul! Am urmărit publicul. Era tare încantat!  Iar  Ana Maria, tare mult a dorit 
să vb cu tine! A fost impresion! Doamne, cât mă bucur pt tine!                          
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Hei, Simo! Iartă-mă, n-am mai stat la discuția cu publicul, dar am vrut neapărat să îți las 
impresia mea după spectacol și am zis că o las audio, nu în scris. Băi, sincer, plec acasă cu așa 
o, nu știu cum să-i descriu, nu-i sentiment, e ceva, nici stare, e ceva corcitură, ca să zic așa, 
între sentiment și stare. Nu am trăit anii ăia și totuși am avut foarte multe momente când mi 
s-a făcut pielea de găină. Mi-a plăcut extraordinar de tare momentul ăla cu voi trei, când erați 
cu roșu îmbrăcate. Mai ales primul moment, m-a lovit așa, in your face și mi-a plăcut tare 
mult switch-ul și combinația. Și mi-a plăcut foarte mult de tine, mai ales în momentul când te-
ai transformat și ți-ai pus baticu' și toate cele ca o bătrânică. Și switch-ul când a fost faza aia 
cu rândul la pâine și amenințai cu pistolul, deci alea două m-au dat gata. Plus momentul cu voi 
trei. Foarte superb, foarte simplu, foarte curat, foarte autentic și ce să zic, jos pălăria! 
Mulțumesc frumos că m-ai invitat și keep going! Că nu știu, e ceva foarte frumos ce faceți voi 
acolo, e ceva... nu, deci n-am cuvinte, efectiv. 
 

 
Brigitte Walk         Maria Aghescu            Patricia Aghescu  Gheorges Aghescu 
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“Am venit fara așteptări și m am trezit ca ador spectacolul. Melanjul dintre text, muzică și 
dans a fost extraordinar. Un spectacol atât de simplu realizat și totuși cu un mesaj puternic. 
Poate ca am reacționat la faptul ca și eu am trăit acest tip de migrație de la un loc de muncă la 
altul, atât în țară cât și în străinătate, dar m a emoționat profund modul în care ați reușit să 
îmi transmiteți povestea. Simplu și expresiv. Am ieșit de la spectacol și am zis “wow”, asta e 
un spectacol adevărat. Și mi a plăcut enorm. “ 
 
 
It was very nice also because it showed another aspect of this issue, the situation of the 
woman, the Care-Giver. We often criticize them for leaving the kids alone, this is what we talk 
about here. But now I know much more about how this work is for the woman. 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
Trebuie neapărat să ne povestiti asta și nouă, celor tineri, ca să cunoaștem istoria și poveștile. 
M-a atins foarte profund emoțional și m-a captivat și la nivel intelectual. 
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După spectacol discuție cu publicul. 
 
 
 

    TEATRUL BASCA, TIMISOARA 
 
 
 
 
          Brigitte Walk / artistic director 
 
 
Facebook / Instagram / Vimeo        

mailto:info@walktanztheater.com
https://www.facebook.com/walktanztheater1
https://www.instagram.com/walktanztheater/
https://vimeo.com/walktanztheater

